

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE TRANSPORTES, MOVILIDAD Y AGENDA URBANA

**20604** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección General de Arquitectura, Vivienda y Suelo. Objeto: Rehabilitación interior y rehabilitación de las fachadas, cerramiento exterior, vidrieras y jardín de la Biblioteca Menéndez Pelayo en Santander. Expediente: 202000000029.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOE número 174, de fecha 23 de junio de 2020, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

Donde dice:

19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 22 de julio de 2020,

21.2.1) Apertura sobre administrativa: 24 de julio de 2020, a las 12:00,

21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 2 de septiembre de 2020, a las 12:00,

21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 30 de julio de 2020, a las 12:00,

Debe decir:

19. Plazo para la recepción de ofertas o solicitudes de participación: Hasta las 14:00 horas del 30 de julio de 2020.

21.2.1) Apertura sobre administrativa: 31 de julio de 2020, a las 12:00

21.2.2) Apertura sobre oferta económica: 10 de septiembre de 2020, a las 12:00

21.2.3) Apertura sobre oferta técnica: 18 de agosto de 2020, a las 12:00

Madrid, 1 de julio de 2020.- La Subdirectora Adjunta de Coordinación y Gestión Administrativa, Elena Simón Moreno.

ID: A200027061-1